

市长来信（年末年初的对应）

大家好！我是枚方市市长伏见隆。

令和 3 年（西历 2021 年）即将落下帷幕。继去年，今年一整年也一直受到了新冠疫情的影响。此间，我们的防止感染措施得到了市民们的协助和支援，在此表示感谢。

经过了今年夏天新冠疫情的第 5 波之后感染者转为减少，社会开始一点点归于平复。进入 12 月之后由于奥密克戎毒株使得感染扩大，让人忧虑。与之前的德尔塔毒株相比感染力极强，在国内确认到市区内有感染病例。因此，今后可预想到由该变异病毒引发的感染者会增加。

在本市有确认到感染奥密克戎毒株的病例。当前我们采取对应措施来扩大检查对象。在年末年初确保保健所的职员体制以顺利推行业务，同时计划与相关机构进行协作以期对应市民们的相关咨询。

另外，为减少感染后的重症病例，让希望进行第 3 次疫苗注射的市民能尽早接受注射，在本市自 12 月开始注射以来，正面向对象市民依次邮送疫苗注射券。在推进过程中，国家决定以从事医疗工作人员以及入住高龄者设施者，以及年满 65 岁以上的高龄者等为对象的市民，自第二次疫苗注射后以 8 个月为间隔可提前接受第三次疫苗注射。现在正在发放的《广报枚方 1 月号》所登载的是该项措施决定前的日程安排，因此在本市网页所通知的才是最新情报，敬请确认。

年末年初，想必以家人为首，与好友等外出以及开心聊天的机会增多。同时也会导致感染的危险系数提高。特别是针对感染力很强的变异病毒，需要特加小心注意。尽量控制多人数的聚会，会话时戴口罩，房间进行定期换气，勤洗手等，敬请大家协助彻底采取这些最基本的措施防止感染。另外，担心身体的变化以及感染时，请随意联系新冠受诊咨询中心（电话：072-841-1326）进行咨询。

对广大市民来说，但愿即将来临的 2022 年，令和 4 年将会成为极好的一年。以“我们必将度过本次难关，超越新冠到新的未来。”为口号，在本市，市政府也将团结一致，尽全力推进防疫工作。

枚方市市长

伏见隆

令和（西历 2021）3 年 12 月 28 日